AYUNTAMIENTO
EL PROVENCIO

Y es que una cosa es dirimir responsabilidades penales y otra muy distinta son las responsabilidades
politicas.

Y es que el juez lo confirma cuando dice que todo parece fundarse en un expediente fantasma para el
cobro de subvenciones. También lo confirma el perito en su informe, no existe la obra. La empresa Alvaro
Villaescusa también declara que él no hizo la obra, que le dijeron que facturara esos conceptos y los cobré
por demasias de otras obras, que no estidn tampoco justificadas, ni certificadas, como cualquier obra, por
nadie. El arquitecto que certificé también reconoce que no sabe nada de esa obra, que firmé otra obra que
realizaba en ese momento, que no le contrataron para la obra de alumbrado ni es competente para ello y que
le pusieron la certificacién Gnica y final sin él saberlo y firmé. Y ustedes, alcaldesa en aquel momento y
concejal de urbanismo de entonces, también lo confirman cuando dicen que no se enteraron de que la obra
no se habia realizado, hasta que lo comunicamos nosotros a ustedes primero y posteriormente a la fiscalla.

Si queda claro que la obra no se ha realizado, ¢por qué no se han sumado a la denuncia y estén de
parte de todos los provencianos, y asl recuperar un dinero que nunca debi6é de salir de las arcas de este
Ayuntamiento? Y si lo gastaron en otra obra, ¢por qué porque no lo dicen pablicamente, lo justifican y
retiramos la denuncia? Justifiquen en qué se gastd, pero justificado y que conste en acta que retiramos la
denuncia.

No lo van hacer, y no lo van hacer porque, probablemente, como ha pasado en tantos y tantos
ayuntamientos, ese dinero ha servido para otras cosas. Esto ocurrié en el 2010, 2011 afio electoral, no hay
que ser doctor ni tener dos masteres para darse cuenta que el dinero no se utilizé para lo que estaba
destinado, que fue para lo que abrieron expediente, lo aprobaron en pleno y adjudicaron la obra, cobraron la
subvencién y pagaron la factura.

Esta es la gestion de ustedes y la de los que en esos momentos estabais y consentisteis. Y en esto
existe una responsabilidad polltica, también juridica, pero esa no nos corresponde. La responsabilidad politica
esté clara, en cualquier otro pais se dimite por error, aqui no ha habido error, se hizo con premeditacién,
alevosia y nocturnidad. Nunca nos aclararén este episodio que no debe volverse a repetir.”

Segunda pregunta. La Sra. Marchante Bonilla pregunta al secretario sobre las invitaciones a los actos
publicos.

El Sr. Alcalde da respuesta a esta pregunta en los términos siguientes: E

“No le corresponde al secretario, no es competencia, como ya le dije, elegir o no a qué actos hay qu
invitarles. Hay actos que solo va un representante del Ayuntamiento y otros que se invita a todos.

No obstante, se os pasa oficialmente citaciones para plenos, comisiones o apertura de pliegos y suelE
ocurrir con bastante frecuencia la no presencia de ninguno de vosotros en esa citacién, y esa si 0s la pas

directamente el secretario.”

Jercera pregunta. Ordenanza de perros, gatos y caballos.

El Sr. Alcalde contesta en los términos siguientes:

“Los caballos cuando se les invita a que nos acompafien en alguna festividad, siempre llevaCs 1

personal del Ayuntamiento limpiando, y cuando realizan alguna actividad privada son ellos quienes se ha
encargado. Y esto solo ha ocurrido, que yo sepa, una vez. Me consta, estaba presente cuando limpi
Antes ni se estaba pendiente, ni se recogia.”

Cuara pregunta. La Sra. Marchante Bonilla le pregunta por los solares privados.

El Sr. Alcalde responde:
“No. No nos dedicamos a la limpieza de solares privados. Si a que se mantengan limpios por parte d
los propietarios y es lo que tanto vigilantes como personal de este ayuntamiento llevan a cabo."

Quinta pregunta. La Sra. Marchante Bonilla le pregunta sobre la adjudicacién de la pista municipal ;
de la piscina.
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El Sr. Alcalde contesta en los términos siguientes:

“La pista municipal existia un contrato del afio pasado. Se firmé uno més uno, siempre que las dos
partes estuviéramos de acuerdo,

La piscina, no hubo interés por ninguno de los restaurantes y bares, con lo que se le adjudicé a la
persona que presenté toda la documentacion, toda, necesaria para tal fin, Asf fue y asl se hizo para que el
servicio de bar de la piscina estuviera abierto."

Sexta pregunta. El concejal José Angel Jurado Parra le pregunta si habfan comprado unos terrenos.

El Sr. Alcalde responde:

"Quedé contestada, pero como dije a dia de hoy no hay compra alguna de terrenos en el Camino Las
Casas, Sabéis que se os hace llegar todas y cada una de las resoluciones de alcaldia, nosotros no
reciblamos ni tan solo una, con lo que tenéis informacién de todo cuanto se lleva a cabo en este
Ayuntamiento, como no podia ser de otra manera, tenéis todo el derecho como oposicién. Antes no habia
derechos.”

Séptima pregunta. Badenes de Alfonsa la Pitula.

El Sr. Alcalde contesta:

“Como dije, el redactor del proyecto fue la empresa Ecingen. Y la obra no se hizo mal. No ha sido
suficiente para el paso de vehiculos pero cumplia con todas las normativas vigentes.

&Quién redacté el proyecto de la calle Alfonsa la Pitula que decidié subirla méas de veinticinco
centimetros con respecto a las que cruzan, sabiendo que es una zona inundable? ¢Quién aprobé las
licencias para construir garajes subterrdneos en una zona inundable? Habré que pedirles, seg(n usted, que
revisen el proyecto y rebajen la calle gratis. ZA quién le pedimos responsabilidades: a los técnicos, al concejal
de urbanismo, a la empresa que construy6 o a quién?

Esta calle se proyecté mal desde el principio, no se pensé ni se tuvo en cuenta la zona inundable, se
dejé que taparan acequias y ahora habré que abordar este tema con mas recursos y con mas intensidad, ya
que cuando llueve més de 30U/m? no hay capacidad, ni estamos preparados para evitar que se inunden las
casas que concedieron licencias para construccin de garajes subterrdneos. Esa es la cuestion principal que,
por supuesto, ya tenemos prevista la solucién y que pasaba por la cesién de los terrenos de D. Juan Jarefio
Perona.”

QOctava pregunta. Le preguntaron por el corte de un camino publico.

El Sr. Alcalde responde: .
‘Tienden a decir frases de lo primero que oyen y se les ocurre, sin dar nombres, sin justificaciéSie

alguna y sin nada més. Nos preguntan por un camino y no dan nombre alguno. Entiendan que asi 3
podemos verificar, ni podemos contestar. — 5

S

i

Cuando hagan una pregunta den datos, con nombre y apellidos, no bulos o historias que no sabemosS——=
de donde parten y para qué. No se puede dar permiso para cortar un camino pablico, si no es algmm——
provisional. Entiendo que queda contestada la pregunta.”

Novena pregunta. Plan de Ordenacién Municipal,
El Sr. Acalde contesta lo siguiente;

“Quedé claro en el pleno pasado que no terminaron el plan de ordenacién municipal, si no, n
hubieran perdido una subvencién de setenta mil euros.”

En estos momentos el Sr. Flores Gracia comenta que sabia lo que iba a decir el Sr. Alcalde,

El Sr. Alcalde le pide al Sr. Flores Gracia que no le pregunte mas por el POM porque cuando
pregunte se lo diré otra vez y porque sabe c6mo lo dejaron.

La Sra. Galiano Lépez comenta que van a preguntar por el POM en todos los plenos.

El Alcalde responde que le contestaré en todos los plenos.
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La Sra. Galiano Lépez comenta que fue peor lo que hizo Cospedal con la cooperativa del vino,
bastante peor porque tuvieron que devolver trescientos mil euros con la diferencia que esta subvencién nunca
la llegaron a cobrar, y la cooperativa sf que tuvo que devolver trescientos mil euros, el pueblo, y cambié la ley
exclusivamente para que tuvieran que devolverla.

El Sr. Alcalde prosigue con la respuesta a esta pregunta:
“Fue lo primero que le pregunté al anterior secretario y su respuesta fue: ahi est& encima del armario.
Ni estaba en urbanismo, ni se le esperaba porque, entre otras cosas, todos los informes hablan

caducado,

Y la calle de la guarderia no viene en los planos de las normas subsidiarias del 82, la calle no existe
en las normas subsidiarias. No la corrigieron con una modificacién puntual y no sé cémo pensaban atravesar
la pista municipal, es lo que dijeron los vecinos de enfrente cuando se les pregunté por este tema. Un tanel
que uniera la calle de la guarderia con la calle del centro de dia.

Nuestra propuesta es la legalizacion de ambas calles, una y otra, pero sin destrozar la pista
municipal, solucionéndolo definitivamente. Ahora mismo, como lo sabe usted, la calle no existe.”

Pregunta diez. Hablaron de la externalizacion de servicios.

El Sr. Alcalde contesta:

“Ya les confirmé que actualmente el servicio de la casa tutelada, como el de ayuda a domicilio se lleva
desde las aéreas del Ayuntamiento.

Al igual que les dije que el centro de dia es un servicio piblico y se presta desde una empresa
privada que contrataron ustedes. Llegé usted a decir, con nerviosismo serfa, que no era un servicio pablico y
le corrijo: es un servicio pablico que se presta desde una empresa privada especializada,

El servicio de agua potable es un servicio piblico gestionado por una empresa privada, por cierto
desde el afio 92 y no pretendemos que no continlle Gestagua, como ha dicho usted anteriormente,
simplemente sacario a licitacion que es lo que se deberia haber hecho antes, que es lo que dice la ley.

La limpieza del colegio, Ayuntamiento, centro social, casa cultura, la contrataron ustedes con una
empresa privada. Lo hicieron ustedes, nosotros no hemos pasado ni un solo servicio a gestién privada, fueron
ustedes.

Y suman entre todos méas de 500.000 euros anuales, dos millones de euros en una legislatura, ¢Qu
tenemos que decir? ¢No pensaron en tres legislaturas —doce afios-, en esos seis millones de euros de cost
de estos servicios los podian recuperar y llevar a cabo desde el Excmo. Ayuntamiento con personal propio V8=
no a través de una empresa privada? Esta es la realidad, lo de usted son peliculas que monta. La realidad e 3
que la casa tutelada, el servicio de ayuda a domicilio actualmente se gestionan directamente, no a través dE
una empresa privada. Dudo mucho que de estar ustedes gobernando esto fuera asi y no lo hublese—=
privatizado todo, ya lo hicieron con otros servicios, por qué no con estos.

HlI

Y no es verdad que se esté llevando un usuario con dos auxiliares, puede que excepcionalmente u
usuario coincida por exigencias del servicio a una determinada hora, pero no es habitual para que ustedes E
remarquen como si ocurriera a diario y con todos.

Y cuando diga algo tralga algln justificante del usuario. No hay ni una sola reclamacion, ni un sol
escrito que lo confirme.

Se atienden a diario todos los usuarios, se han aprovechado todas y cada una de las hor
concertadas con ayuda de las trabajadoras sociales. Se atienden también en agosto. Ustedes se iban d
vacaciones y dejaban a los usuarios sin servicio.

También nos felicitan por este trato, lo agradecen. lgual a ustedes les dicen, quien les diga, otra s
cosas, pero aqui lo que valen son los escritos, las reclamaciones a la trabajadora social o al Ayuntamlento
le puedo asegurar que no hay ni una sola. Cuando la haya, si la hay alguna vez, la atenderemos y
informaremos. Mientras tanto, solo vale lo que se registra, lo escrito, no lo que se dice en los bares.
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Pregunta once. Hablan de lista de espera y hay gente de casi un afio.

El Sr. Alcalde responde lo siguiente:
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"Por supuesto que es mentira. De hecho ya se ha aclarado con la usaria que lo solicité, no siguié el
procedimiento por error, no pregunté y se quedé pendiente el expediente. Fijese decir las cosas de una
manera a decirlas de otra y con mala intencién. La trabajadora soclal puede confirmar que es asl y la usuaria
también. Y tampoco hay escrito de reclamacién sobre esto. Si en vez de decirselo a ustedes y utilizarlo
politicamente, hubiesen venido a hablar con la trabajadora social lo habrian solucionado al momento. Me
preocuparia que alguien reclamara con razones y no se le atendiera. Pero no es asi, en ningdn momento ha
sido asf. Ahl est& mi libro de visitas, todas atendidas.”

En estos momentos, interviene la Sra. Fernandez Perona quien recuerda al Sr. Alcalde que el
certificado de la trabajadora social se le dijo que se le iba a traer al pleno.

El Sr. Alcalde responde que a la Sra. Fernéndez Perona se le ha Invitado a estar en diferentes
ocasiones y que recibiera informacién y no aparece. Aqul quiere su minuto de gloria siempre, le interrumpe,
es lo que le gusta.

Pregunta doce. La Sra. Fernandez Perona solicita el listado de usuarios.

El Sr. Alcalde contesta:

“Le diré que yo no dispongo de ese listado con lo que no le puedo mandar copia. Supongo que
también conoce la ley de proteccién de datos, proteccién de datos que no existia antes, también se lo digo, no
se contratd hasta que no entramos nosotros en el Ayuntamiento, tampoco era necesaria. Pues es obligatorio
por ley.

Pero si tienen ustedes todas las resoluciones de alcaldfa, como le ha dicho antes, méas de doscientas
al trimestre, mil al afio y méas de cuatro mil en una legislatura, que yo no pude comprobar ni una sola
resolucién, los derechos de la oposicién nacieron en el 2015, el 13 de junio,

Tienen ustedes Informacién més que suficiente para ejercer su labor de oposicién. No hace falta
solicitar lo que no se les puede dar.”

Pregunta trece. Habla de la empresa de limpieza, empresa de contratacion.

El Sr. Alcalde responde:

“Nosotros no contratamos directamente a los trabajadores como hacian ustedes. Contratamos un
servicio totalmente legal. No sé dénde ven la irregularidad. Tienen trabajadores durante todo el afio, que
durante algunos meses realizan labores de mantenimiento en el Ayuntamiento, sobre todo de poda y limpieza
de restos vegetales.

Y supongo que estaréan al tanto de que el plan de empleo de la Junta de Comunidades, que el aﬂE
pasado 2017 se inicié en el mes de abril, este afio 2018 lo han puesto en marcha en octubre. Ese es (. ——
motivo por el que no queda més remedio que contratar una empresa de servicios, servicio de apoyo puntual —_—
los trabajadores del Ayuntamiento.

También estén en contra de contrataciones de servicios de empresas de los pueblos o, simplemente——
porque es empresa estan en contra del servicio. No lo entendemos. Ustedes contrataron servicios PUDI CO —
que podia perfectamente gestionar el Ayuntamiento, como he dicho anteriormente, por valor de mas d
500.000 euros anuales, y estdn en contra de un servicio que apenas llega a los 18.000 euros en impiezoets
Pues perdonen que les diga, son ustedes poco coherentes a la hora de valorar una y otra gestion.

Con ustedes nunca pasaba nada. O era mejor dejarlo todo abandonado, como haclan ustedes,
contratar personal a dedo y obras que por su cantidad deblan licitarse con un procedimiento y también
daban a dedo, obras como la que ha comentado antes, alumbrado puablico, de més de 115,000 euros, sol
hay una empresa en el expediente. Hasta pagaban obras, no las realizaban y no pasaba nada.

Todo cambla, nada es para siempre. Y todo es mejorable, se lo aseguro, trabajando, no celebrand
con cerveza las desdichas de otros.
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En cuanto a la desratizacion, ya le hemos dicho en varias ocasiones que se estd actuando con | —
empresa contratada, que se atienden todas las llamadas de los vecinos, que se obliga a limpiar solares a o S—
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También le digo que no hay ni una sola reclamacién, que ha habido vecinos que nos han avisado de
la presencia y se ha actuado en todas las llamadas. Esta es la realidad que todos vemos menos ustedes. Las
parcelas ahora se limpian, las calles también, el rio impecable, las acequias cercanas al pueblo también se
atienden, lo ve todo el mundo excepto los que no quieren ver.”

En estos momentos, el Sr. Secretario pide permiso al Sr. Alcalde para ir al servicio.

Siendo las veintidés horas y trece minutos, el Sr. Alcalde decide hacer un receso de cinco minutos
para quien lo desee que pueda ir al bafio.

Siendo las veintidés horas y diecisiete minutos se reanuda la sesién plenaria.
Pregunta catorce. Cese o huida de trabajadores.

El Sr. Alcalde da contestacion en los términos siguientes:

"Estd muy preocupada la oposicién. No es cierto, ya se lo dije en el pleno anterior, No podemos
retener a quien desea cambiar o mejorar su puesto de trabajo, esta en su derecho.

El secretario anterior nos solicité por escrito el traslado o cambio de plaza y, l6gicamente, se le
aceptd. Aqul esté el documento que acredita ese acta de cese.

El aparejador renuncid voluntariamente. Cada uno es libre de trabajar donde desee y como desee. Y
aqul esta también su escrito.

Esta usted mal informada o miente, como siempre, en sus apreciaciones. Es su opinién, ya le he
dicho en repetidas ocasiones que son los documentos los que demuestran la veracidad o no de cualquier
hecho. Eso de huir, primero es de cobardes y segundo es en las peliculas que montan ustedes.

Cada trabajador, intenta cambiar o mejorar su situacién laboral por diferentes motivos, cercania al
lugar donde reside, lo ha hecho el actual secretario, motivos personales o econémicos, etc. Esta en su
derecho.

Queda claro que solicitaron formalmente su renuncia o cese a ambos cargos. Y cualquier trabajador
del Ayuntamiento puede confirmar el buen trato que tenemos con todos ellos, No ha habido en més de tres
afios ni un solo problema o discusién que pudiera haber alterado las relaciones entre personal del
Ayuntamiento y equipo de gobierno, ni una sola.”

Pregunta quince. La Sra. Fernandez Perona dijo que el equo de gobierno empezd muy fuerte co%
todo gratis y que estéan terminando cobrando por todo y que van a arruinar el Ayuntamiento.

e

El Sr. Alcalde da la siguiente respuesta: ——

“En su dia ya procedimos a dar la informacién con datos certificados por el anterior secretario de la S
deudas y las cuentas actualizadas a 13 de junio del 2015, En esta acta consta también la certificacién actuTm——
del secretario de las cuentas y las deudas a fecha del 2015, Me gustaria también que tuviera, Me refiero e=
cuanto a que vamos a arruinar.

A 13 de junio del 2015 las cuentas que habla en el Ayuntamiento eran 521.222 60, certificadas po_
Alejandro Puente Checa. Las deudas que tenfamos en el mismo dia eran de 314.902,41. En el panfleto estE
que nos pasaron a todos para que conociéramos el estado de las cuentas dijeron que nos hablan dejado mése===
de un milién de euros. Esto son certificaciones. Esto es un panfleto. g

Y actualmente como estamos arruinados, es una chapuza y no sabemos gestionar, pues en |
cuentas actualmente hay 580.847,16. Estan aqui, ¢le voy diciendo y va sumando usted? A ver, vaya ust
sumando por favor, por si me he equivocado. Que vaya sumando alguien.

I

Cod, Valdacion SWWFMOEGNGKIMPEPIEANAZZ
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Saldo de Globalcaja: 161.786,57.
Liberbank: 106.162,76.
Caja Rural: 155.475,22,
Santander: 138.535,95.

Y faltarfa, que es la que le he puesto a boligrafo, BBVA que no hemos tocado y que a fech
31-12-2017 que lo puede comprobar, son 18.888,66."
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La Sra. Galiano L6épez comenta que ahora van a sumar otras cantidades. Van a hacer las
matemaéticas a medias para ver la realidad.

El Sr. Alcalde continGa con su respuesta: “Oiga, oiga, estoy contestando a que el Ayuntamiento aqui
dice que est4 arruinado, que hay una mala gestién.”

La Sra. Galiano L6pez indica que van a hacer las cuentas, van a sumar ahora también los nimeros.
El Sr. Alcalde responde: “Por favor. Si estd aqul, esto es del banco.”

La Sra. Galiano Lépez vuelve a interrumpir al Sr. Alcalde para sefialar que van a ver los préstamos y
la deuda. El equipo de gobiemo dice que no tiene deudas porgue ni siquiera lo han comunicado al Ministerio
de Haclenda. Y afiade que lo va a decir ella porque lo tiene aqul.

El Sr. Alcalde continiia dando respuesta a la pregunta:

"Aqul pone que nos dejaron un millén de euros. No es cierto y quiere que quede claro. Estan aqul las
cuentas, estan certificadas por el anterior secretario. Y actualmente nosotros nos encontramos con la liquidez
y hay mas o menos. Es que no se pueden decir cosas que no son ciertas. Si haclamos un boletin en el que
explicdbamos el pleno y en el que decfamos, luego podias dar tu opinién pero no mentiras."

La Sra. Galiano Lépez pone de manifiesto que el equipo de gobiero decia que habla rebajado la
deuda, cuando lo que ha hecho ha sido incrementarla en un 291,50% la deuda en lo que llevan de legislatura.

El Sr. Alcalde responde que es mentira.

La Sra. Galiano Lépez dice que no es mentira e invita al Sr. Alcalde a sumar. Y lo que tiene que hacer
el equipo de gobierno es comunicar al Ministerio de Hacienda los préstamos y la deuda. Lo va a requerir el
Ministerio porque no lo han comunicado. Insiste en que sumen la deuda.

El Sr. Alcalde responde que van a hacer lo que la Sra. Galiano Lépez quiera que hagan, Y aflade que
les requiera el Ministerio. Si quitan los doscientos cincuenta mil hay menos de cien mil euros de deuda.

La Sra. Galiano Lépez comenta que el renting o leasing del campo de fitbol eso es deuda a largo
plazo, El equipo de gobiemo lo puede llamar como quiera: leasing, renting o como les dé la gana, deuda %
largo plazo. —

——
El Sr. Alcalde sostiene que la Sra. Galiano Lépez no sabe ni donde se anda porque un renting n =3
consta en ningln sitio como deuda, en ningdn sitio un renting es una deuda. Y dice que si se compra U j—
coche por renting tiene una deuda. Finaliza diciendo a quién se le ocurre decir esas mentiras y bobadas.

Pregunta dieciséis. Feria y fiestas,

El Sr. Alcalde responde:

“Ni es cierto que haya habido, se lo ha dicho antes, una mala programacién, ustedes ya sabemos qu
ahora no les gustan las orquestas, ni las actividades que se realizan en el pueblo, por las més de treinta
seis asociaciones que colaboran activamente en el programa de pre-feria y feria, que se inicia a mediados ¢ —
Julio y que acabamos el 19 de agosto, un mes donde han participado ampas, asociaciones, COOPErativaSm—
clubes, hermandades, empresas, ciudadanos, todos con la mejor intencién fomentando la cultura y dando ===
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conocer nuestra tradiciones, nuestra gastronomfa, nuestro patrimonio y nuestra manera de ser. =
A ustedes esto no les gusta, qué le vamos hacer. Lo importante es que en estas fiestas, lo he dich— -
antes, ademéas nos han acompafiado, segln datos de los hoteles, restaurantes y casas rurales, mas gentg
gue ningun otro afio. Pero claro, ustedes no lo ven. Salgan ustedes y participen y asl comprobaran lo que |e &= i
digo. et
Hemos recibido numerosas felicitaciones que quiero trasladar a todos los que de una forma u otra ha f— E
colaborado para que la diversion, el entretenimiento y las tradiciones hayan estado presentes durante todo esm==s 9
verano. Muchas gracias a todos ellos. et

=
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Dice usted que comenzamos con el todo gratis y terminamos cobrando por todo. A diferencia de
ustedes sabemos muy bien lo que cuesta todo. No hemos subido ni un solo impuesto. Al contrario, el afio
pasado bajamos el IBI de rGstica més de un 20%. No hemos subido ni una sola ordenanza creada por
ustedes. Se estan aplicando las ordenanzas, que habra que revisar en algunos casos. Pero mire, la piscina
desde que entramos la bajamos a la mitad y se recoge mas dinero que con ustedes. cCémo se explica usted
esto? No es dificil, échele un poco de imaginacién.

Ahora pagamos todos, antes no. Son gratis los bailes de Nochevieja, Reyes y camavales, pero para
todos. En fiestas también se ha reducido la entrada con lo que no sé en qué se basa para decir “antes todo
gratis y ahora no".

Y no vendan mas esa mentira de que arruinamos al Ayuntamiento. Nosotros no pagamos obras sin
llevarse a cabo.

2Como se lo explico? Las inversiones tienen todas su partida presupuestaria, si no, no se pueden
llevar a cabo. Y, afortunadamente, Montoro, al que tanto odian, puso orden en los ayuntamientos con una ley
mas que ldgica: no se puede gastar méas de lo que se ingresa.

Si lo hubieran hecho mucho antes no se hubiesen producido los desastres de gestion, endeudando
ayuntamientos para toda la vida. Por lo que eso que dice usted también es mentira. Mire, hemos amortizado
deuda de ustedes, ya no se acuerdan, lo aprobamos el afio pasado, més de 60.000 euros directamente y casi
doscientos cincuenta mil en tres afios.

Cuando se decide Invertir en gasto financieramente sostenible, que hoy te permiten realizarlo con el
superdvit obtenido del afio anterior, primero o una parte ha ido a amortizacién de deuda, si existe, y el resto a
lo que se apruebe. También fue Montoro quien lo propuso y lo aprobaron, para que los ayuntamientos que
hagan bien sus deberes puedan gastar més sl es necesario.

Le recuerdo que el afio pasado, en unas de las modificaciones de crédito, una partida fue a pagar
deuda. Fijese si estamos arruinados que pagamos deuda que dejaron ustedes, nos corresponde,

Los que recogian de licencias, como la de La Jaraba, que ahl esta 800.000 euros, pues aun asl
dejaron deuda en el Ayuntamiento y dirdn: fue Cospedal que nos dejé sin pagar un afio. La culpa es
Cospedal. Pues tampoco, fue Bamreda que dejé més de 6.000.000 millones en facturas sin pagar y que tuvo
que regularizar Cospedal. Pagé las deudas y regularizé la situacién. Pero seré siempre la de los recortes.
Ustedes dejan la deuda y los demaés recortan. Ustedes gastan, no pagan, para que otros regularicen y son los
demds los que recortan. Y les salié bien, Y ahora a nosotros nos acusan de que gastamos. Gastamos lo
necesario y con criterio,

Nosotros estamos cumpliendo con lo que nos propusimos, lo que no entendemos es que ahora si se
puede llevar a cabo una obra como ha sido la colocacién de césped artificial en el campo de futbol y antes
no. O cémo se puede construir un pabellén ferial, que ampliaremos este afio, y antes no. O cémo se puedg.
cambiar todo el alumbrado pablico de las calles a led y antes se pagaba pero no se realizaba. O cémo s=
atienden cada uno de los servicios plblicos sin problemas. y antes no.

Mire, no hay mas ciego que el que no qulere ver. Ustedes ni se preocupaban de los servicios, se IbaE
de vacaciones en agosto y dejaban de dar el servicio de ayuda a domicilio, no lo atendian. No atendian loE
parques y jardines, ni las calles, ni el alcantarillado, ni nada.

Hemos conseguido algo que para ustedes era imposible: que los fines de semana, como sabéi
también se atiendan las zonas publicas mas concurridas, para ustedes esto debe ser una proeza, par
nosotros es algo normal. Y mire que lo dijimos veces cuando ustedes eran gobierno,

Estamos a punto de cerrar uno de los proyectos méas imporntantes y necesarios, lo he dicho antes
ciclo integral del agua, donde como ya avanzamos, se trata de mejorar nuestra red de agua potable, nue
red de alcantarillado, la depuradora y su mantenimiento.

Se instalarédn depésitos nuevos y bombas de presion para cuando nos conectemos a la tube
manchega. Por cierto, ahora estarn de acuerdo en que nos conectemos, cuando estaba Cospedal usted
decian que no, solo por recordarles de nuevo su falta de coherencia. Si es necesaria, sera, esté quien est
Apliquémoslo también a los trasvases de agua del rio Tajo-Segura. No se pronuncian ustedes ahora mucho,
estan a favor o en contra.

Vamos a empezar la primera fase de la zona industrial, segunda fase y vivero de empresas, estam
trabajando en la residencia de ancianos, esa que ustedes llevaron tres legislaturas y que nunca hicie
nada, aunque tuvieran licencias como las de La Jaraba de 800.000 euros.”

| Verificacion http: Felprovencio sedelectronica e/
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La Sra. Gallano L6pez interrumpe la intervencién del Sr. Alcalde para hablar del cuartel, del institutce—=
centro médico, centro de dfa, parque municipal, no hay nada en el pueblo hecho, no han hecho nada |
socialistas. Y dice que el Alcalde se repite mucho.
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El Sr. Alcalde continGa su respuesta a la pregunta:
“Ustedes lo metieron todo en la Avda. del Molino, ahi cabe todo, debié de salir un pozo sin fondo. Por
cierto, fue con una subvencién bastante cuantiosa.”

El Sr. Acalde comenta que les parecer& normal pero no es normal que constantemente los miembros
del Grupo Socialista estén interrumpiendo. Y afiade que vienen a cargarse el pleno.

La Sra. Galiano Lépez considera que lo que no es normal es lo que el Alcalde esta leyendo.
El Sr. Alcalde afirma que queda todavia hora y cuarto y que hasta que no termine no se va a levantar.

La Sra. Galiano L6pez comenta que no tienen ninguna prisa, que tienen que aguantar las mentiras del
Alcalde y que ya le van conociendo.

El Sr. Alcalde continGa con la respuesta a la pregunta:

"Con lo que no sabemos dénde y como se utilizaban los recursos. Ni limpiaban, ni trabajaban creando
ordenanzas, no existia ni la de caminos, ni han tenido un proyecto para el pueblo. A ustedes les ha interesado
que los ciudadanos dependan de ustedes, es mas facil captar votos,

Es nuestra diferencia, nosotros creemos en una sociedad libre, independiente, de emprendedores, de
creadores, que no dependan de nada ni de nadie para obtener recursos que puedan ser empleados en
servicios necesarios para los més débiles. Esa es nuestra diferencia.

Ustedes hablan de servicios publicos que después privatizan con un Gnico fin: colocar a sus
amiguetes, eso si.

Ahora por fin se crean bolsas de trabajo para que todos tengan oportunidades, se va a cerrar la RPT
(relacién de puestos de trabajo) junto con los sindicatos, obligatorio por ley. Se va a llevar a cabo antes de
acabar el afio un inventario de bienes y servicios, que se deberia haber tenido en nuestro Ayuntamiento, Nos
hemos encontrado parcelas como la de la piscina, a nombre del anterior propietario, ya fallecido, sin
regularizar en treinta aflos.

Esta es la verdad y esto es lo que valorarén los vecinos en las préximas elecciones. cUstedes qué
pueden aportar? ¢ Experiencia? ¢En qué?

Aqui se viene a transformar los recursos pablicos en oportunidades para todos, creando plazas,
bolsas de trabajo, no colocando a dedo. Trabajamos con la RPT para eso. ¢Por qué no lo hicieron ustedes?

No interesaba.

Den ejemplo y colaboren més, y no se aprovechen de los que necesitan los recursos publicos pa
mentir més de lo que lo hacen. Han prometido afios y afios lo mismo y nunca acaban su programa. Ni E
inician. Nosotros hemos cumplido en tres afios con el 90% de lo que dijimos. No era una promesa. ———

Pregunta diecisiete. El Sr. Flores Gracia pregunta como tiene el equipo de gobiemo el POM.

El Sr. Alcalde contesta lo siguiente:

“Le aclaro que tenemos los planos actualizados. Ya le dije que ahora si nos habiamos reunido co
urbanismo, sl han visto los planos del POM, falta an algin informe y veré pronto expaosicién plblica.

El contrato con la empresa que lleva el POM se firmé en tomo a julio del 2016, dos afios ah
Acuérdese que ustedes lo iniciaron en el 2007, llegamos en el 2015 y, como le he aclarado anteriormente,
dejaron justo encima del armario. ——

Esta firmado y acuérdese, perdieron una subvencién de 70.000 por no acabarlo antes del 20—
También pagamos una sentencia perdida por ustedes de 8.000 euros. Estos datos estén aqul, no son dee
pelicula aunque lo parezca.

Ahora vamos a cerrarlo, es una necesidad para nuestro pueblo. Un plazo normal de terminacién d
un plan de ordenacién municipal esta entre cuatro y seis afios, maximo. Estamos en plazos, llevamos po
mas de dos afios. Y se atreve a decir que nosotros no hemos hecho nada del POM.

sodelectronica es/

o | Pagina 35 de 37

piataforma esPublco

APEPIEAHAZZ |

Ha quedado clara la situacién de las cuentas con los certificados aportados y que constan en e
acta a 13 de junio del 2015:

Saldo a 13 de junio: 521.222.
Deudas a 13 de junio del 2015: 314.902,41
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Aclarar que las personas contratadas en el plan de empleo no son cuatro. Aqul dice que hablamos
pedido cuatro y que podiamos haber pedido ocho. Esto es lo que les corresponde en la previsién que hay
asignados. A El Provencio le asignaron cuatro y nosotros solicitamos justo el doble: ocho. Son dos contratos
de cuatro trabajadores, ocho, justo el doble. Aqul pone uno o dos contratos de cuatro trabajadores. Y aquf
hemos puesto ocho trabajadores. Ocho trabajadores se han contratado. Ahora hay cuatro y después otros
cuatro, seis meses, ocho trabajadores. Aqui dice, el panfieto, que contratamos cuatro. Es mentira.

Aclarar también una vez més para aquellos que vean, para los que no quieran ver va dar igual todo,
que el sueldo del Alcalde es publico, se aprob6 en pleno y es de quince mil y pocos euros brutos.

El certificado es de hoy y aqui dice:

“D. Julian Barchin Flores, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de El Provencio, ha percibido en el
afio 2017 unas retribuciones brutas (sueldo y pagas extraordinarias) de quince mil noventa y ocho euros con
ochenta y nueve céntimos de euro...".

Esto es lo que dice el certificado del secretario.

Y aqul dice que gano veinte mil. Aqul el certificado del secretario: 15.000.

Programa, nosotros no lo lamamos electoral, lo llamamos de trabajo del Partido Popular del 2015:

Sueldo de la actual Alcaldesa: 37.669,24

Sueldo de nuestro candidato: 15.067,69. No se han molestado en leerlo. Si ya lo dijeron antes de
entrar el sueldo que iba a tener el Alcalde. Ya lo dijimos, esto es el programa electoral del Partido Popular. Ya
lo dijimos en el 2015. Pues no, aqui pone veinte mil.

Y otros quince mil que gano en Diputacién. Yo no tengo sueldo en Diputacién, si lo sabe
perfectamente porque estuvo en la misma situacién exactamente que yo, Yo no tengo érea, es incompatible
estar dado de alta en el Ayuntamiento y estar dado de alta en la Diputacién. Lo sabe perfectamente. Pues
también gano treinta y cinco, otros quince mil. Quince y veinte treinta y cinco mil. Aqul esté lo que yo he
cobrado. Esto es una indemnizacién que nos dan a los diputados por asistir a comisiones, por asistir a plenos,
voy & comisiones que ni siquiera me pagan, como la comisién de urbanismo que debia pagarme la Junta de
Comunidades, no me paga nada pero estoy alll como representante de la Diputacién y también del
ayuntamiento. Y aqui lo pone, mis ingresos por lo que es esa indemnizacibn pues hay meses de
cuatrocientos y algo y meses de quinientos cincuenta. Aqul he sacado dos meses consecutivos para que se
vea claramente. Eso es lo que me dan por asistir a plenos y por asistir a comisiones. Ahi esté la gasolina, ahi
estd mi sueldo, ahl estan mis dietas. Ahi me pago todo. Esto dice aqui quince mil euros. Si yo no tengo sueIdE
de la Diputacién, si lo saben perfectamente. ¢ Por qué dicen ustedes mentiras? —

| ———

Por dltimo, también aclarar que hay que tener mala baba para decir en escritos que con |G 3
modificacién puntual n° 11, que tan solo se trataba de regularizar —también viene aqul- una situacién, sobrE
todo la de la cooperativa que es quien ha solicitado la licencia para construir una nave en unos terrenoS——
rasticos. Terrenos que compraron hace unos afios y que estaban esperando el famoso plan de ordenactér=
ese que ustedes les prometieron y que paralizaron en el 2013. Pues bien, dicen ustedes que con
modificacién, que lleva consigo compra de terrenos a vecinos, urbanizacion de la calle, etc., los terrenos s
les ha rentabilizado, estd en una acta, un 800%, terrenos que compraron en torno a 80 euros tanto IE
cooperativa, segun ellos hoy esos terrenos valen 640 € /m2, méas que en la Gran Via.

No sabfa que estdbamos beneficiando tanto a la cooperativa, me alegro. Lo que compraron en su dl
en torno, creo saber, y no sé si aqui hay algin directivo, 300.000 euros, no lo sabiais, pero hoy estos sefior
dicen que vale ocho veces maés, 2.400.000 euros valen los terrenos que hay en la cooperativa. Pues oom=
soy socio me alegro de que sea asl. No se las creen ustedes las mentiras.

wmm
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La verdad es que estoy agradecido al trabajo de todos los concejales de mi equipo. Habl g
muchisimas cosas que hacer, muchas obligatorias por ley. Se esta realizando una gran gestion para atacar |
despoblacién que es nuestro gran problema, con proyectos que se debfan haber acometido en aﬁo—é

3

anteriores, pero que entendemos que dardn sus frutos, que poco a poco se verdn acabadas obras =——
proyectos que van a dar un soplo de esperanza a este pueblo que creo que todos queremos, pero que n—
todos apostamos con la misma intensidad y por los mismos motivos.
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Los que aqul hemos invertido en él nos hemos hipotecado y vivimos aqui, sabemos que la situacién
actual es infinitamente mejor que la de hace tres afios. Esa es la realidad.”

Y no habiendo més asuntos que tratar, el Sr. Alcalde da por finalizado el acto, levantando la sesién a
las veintidés horas y treinta y seis minutos, en el lugar y fecha indicados al principio, de todo lo cual, como
Secretario-Interventor de esta Corporacién, doy fe.

En El Provencio, en fecha a firma al margen
DOCUMENTO FIRMADO ELECTRONICAMENTE
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